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E 1 . 

a A gránitszikla 
lom A nemzeti-parasztpárt tegnapi 
rsé- nagygyülésén Gyulafehérváron Po- 

bovics Mihály volt miniszter azt 
mondotta, hogy a földnépe az a 
sránitszikla, amelyen az állam 

yugalma és biztonsága nyugszik. 

10n, öszönjük szépen a miniszter ur- 
rség ak, hogy megerősit minket ebben 

felfogásunkban. Régóta valljuk 
s hirdetjük ezt az elvet, de régóta 

bhirdeti a nemzeti-parasztpárt is. 
nni. Mi tőlünk ennek az elvnek a 
rdé- irdetésénél többet nem is igen 

lehet várni. De a nemzeti-paraszt- 
i. párt, amelyik már másodszor van 

ven kormányon, valamit tehetett is 

Hu volnaebben a kérdésben. A nen- 
nis zeti-parasztpártnak lett volna mód- 
pa- ja és alkalma megmutatni azt, 

hogy az Isten adta nép nemcsak 
választási felhajtás a maga számá- 
ra, hanem tényleg az a gránitszik- 
la, amelyre az ország jövő sorsát 
akarják felépiteni. Sajnos azt látjuk 
hogy ez a nép nem annyira az or- 
szág sorsának, mint inkább a nem- 

el a zeti-parasztpárt és részben a többi 
veit, politikai párt választási küzdelmé- 
ujt. nek a gránitsziklája. De ha elmu- 
edig Ilik a választás, akkor kirugják a 
azo- gránitsziklát, nincs már többet 
ikat szükségük rá, anélkül is biztosan 
tott áll a kormányzat és hatalom - 
öve- egész a jövő választásig. Mindjárt 

bizonyitékokat is szolgáltaturk 
ehez az állitásunkhoz. Amerikában 
most tettek közzé egy statisztikát, 

amely szerint az amerikai földmü- 
ves átlagos évi fogyasztási szükség- 

va- lete személyenkint körülbelül tiz- 
párt ezer lej, ugyanakkor egy kelet- 
-lal, európai földműves évi személyi 

elöt szükséglete még a kétezer lejt sem 
1dőr éri el. Nem kell mondanunk ugye- 

bár, hogy boldog országunk nem re a 
az amerikai földmüves fogyasztási 
statisztikájába, van beleszámitva, 

G hanem a keleteurópai rovathoz 
tartozik. Eszeri ániai artozik. Eszerint egy romániai 
földmüves szükséglete pedig ötször 
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Éfo- kisebb, mint az amerikaié. Hát mi 
It el az Isten csodája? A romániai föld- 
raim miveseknek kevesebbet kell enniök, 

olt a mint az amerikaiaknak? Nem 
5 j- hisszük. Másban van a hiba. És 

pott pedig abban, hogy Amerikában 
nem hirdetik a gránitszikla elvet, 
ellenben megvalósitják azt. Romá- 
niában ezzel szemben csak hirdetik 
az elvet, de a román gránitsziklá- 
nak kevesebb ennivalót 
Nagyon ingatag lesz igy ez a Popo- 

ge alapzat lesz ez, ha nem fordit- 

juk meg mi is a tételt és nemcsak 
hirdetni fogjuk az elvet, hanem 
meg is valósitjuk. 

adnak. 

vics-féle gránitszikla, nagyon gyen- 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A román 
politikai életbe pár nappal ezelőtt 
uj esemény köszöntött be, a Bu- 

karestből indult 
Front mazgalma. Bár a mozgalom 
maga országos jelentősége dacára 
sem vert fel nagyobb hullámokat, 
Kolozsvárt mégis izgalomba hozta 
a kedélyeket Réthy Károly mészá- 

rosmester és magyarpárti intézőbi- 
zottsági tag jelölésével kapcsolat- 
ban. A „Jóestét 
alkalma volt erréevonatkozóan be- 

szélgetést folytatni az iparos moz- 

volt parlamenti képviselővel, Szabó 
Bénivel. Szabó Béni lelkes munkás- 
sága és önzetlenül vivott harcai 
mindenesetre irányadók lehetnek 
az iparosság előtt s mindig tárgyi- 
lagos, higgadt véleményét érdemes 
meghallgatni ebben a kérdésben is: 
- Tudomásom van róla, hogy a 

bukaresti ipari szindikátusok a 
Sfatul Negustoresc-el egyetemben 
egy ugynevezett közgazdasági fron- 
tot létesitettek. Ennek az uj alaku- 
latnak az a célja, hogy a kereskedő 
és iparos érdekeket minél hatható- 
sabban védelmezze és a közelgő 
választásokon parlamenti képvise- 
letet szerezzen. Bármilyen ideális- 
nak tartom és tarthatja mindenki 
egy ilyen érdekképviseletnek a meg 
teremtését, legelsősorban az idő rö- 

vidsége akadályozza. Annyira ben- 

BUCURESTI. Tegnap zajlott le 
a néppárt nagy reklámmal beha- 
rangozott nagygyülése az Eforia 
nagytermében. Mintegy 2000-en 
voltak jelen, amikor Oteteleseanu 
megnyitotta a gyülést. 
Előbb Grozdea, majd a kolozsvá- 

ri Vasiliu beszéltek, azután Papa- 
costea hangsulyozta, hogyha a lel- 

kek elégetlensége forradalmat je- 
lent akkor ma már benne is élünk 
a forradalomban. Trancu-lasi de- 
magógiával vádolja a nemzeti-pa- 
rasztpártot. 

Averesuu nagy beszéde 

Averescu megelégedéssel szegezi 
le, hogy a Jorga-Argetoianu szemé- 
lyes kormány megbukott és ujból 
visszatértünk az alkotmányosság 
alapjaira. Az alkotmány szerint a 
király személye sérthetetlen, az 
uralkodó nem tévedhet és nem kö- 

Közgazdasági 

munkatársának 

galmak feglelkesebb harcosával, a' 

Szabó Béni iparos-képviselő nyilatkozott 
a közgazdasági frontról és az iparos jelölésekről 

ne vagyunk már a választási har- 
cokban, hogy egy ilyen szervezke- 
désre már nem jut kellő alkalom 
és lehetőség. De a jelen pillanat 
nem eléggé érett meg más szem- 
pontból sem erre a kérdésre. Amig 
a kisebbségi kérdést nem rendezik, 
amig a többségi és kisebbségi ipa- 
rosok nem tudnak egymáshoz sok- 
kal közelebb férni, elsősorban is 

szakmai, másodsorban társadalmi 
téren, addig a politikai együttmü- 
ködés teljesen lehetetlen. De a nem 
zetiségi érzés különben is sokkal 

ihtenzivéebb még, senhogy el tud- 
jam hinni azt, hogy egy liberális 
román párti iparos magyar névre 

szavazna. Praktikusabb megoldás- 
nak találnám, ha a külön listák 

mellett mindenik párt jelölne ele- 
gendő számban kereskedő és ipa- 
ros képviselőt és igyekeznék azo- 
kat be is vinni a parlamentbe. A 
Magyar Párt ebben a tekintetben 
kezdeményező lépéseket tett s a 
maga részéről meg is valósitotta 
ezt az érdekképviseletet. A mos- 
tani választási listákra is több ke- 
reskedő, iparos és kisgazdajelöltet 
vett fel, hisszük, hogy azok közül 
a parlamentbe is tudunk bejuttat- 
ni. A magyar iparosságnak tehát 
elsősorban az az érdeke, hogy eze- 
ket a jelölteket támogassa és ezek- 
nek a parlamentbe jutását segitse 
elő. 

Forradalmi idökben élünk, 
mondották a teanagi bukaresti nyülésen 

vethet el hibákat és igy mindenért 
a kormány a felelős. Két szuverén 
van: a király és a nép. Ha a király 
nincs bizalommal a végrehajtó ha- 
talom kezelője iránt, ugy meneszti 
azt, ha azt hiszi, hogy a parlament 
nem képviseli a népet, ugy felosz- 
latja. Vagy az egyik, vagy a másik 
a helyes ut, de nem alkotmányos 
mind a két aktus egyszerre. Min- 
dennek megvan a maga formája. 

Tüntetés a király előtt 
Averescu beszéde után a gyülés 

résztvevői felvonultak a királyi pa- 
lota elé, ahol tüntettek az uralkodó 

mellett. A király - mint a mult hé- 
ten -, ezuttal is megjelent az er- 
kélyen, tanuságot téve arról, hogy 
pártokon felül állva, mindig kész 
fogadni a polgárok hódolatnyilvá- 
nitását. 
A hatóságok a legnagyobb kö- 

rültekintéssel jártak el, a legtelje- 
sebb szabadságot engedélyezték, a 
forgalmat a tüntetés utvonalán le- 

állitották, még a Calea Victoriein 
levő láncokat is eltávolitották, hogy 
az utvonal mindenütt szabad le- 

gyen. 

Az erdélyiek gyülése 

Erre a tapintatra annál inkább 
szükség volt, mert a Bukarestben 
élő erdélyiek is ülést tartottak 
tegnap a fővárosban. Több, mint 
4000 résztvevője volt ennek a gyü- 
lésnek, amelyen a felszólalók a 
nemzeti-parasztpárt körüli csopor- 
tosulás fontosságát hangsulyozták. 
Ennek a népgyülésnek közönsége 
is elvonult a királyi palota előtt, 
lelkes tüntetést rendezve az ural- 
kodó iránt. A nemzeti-parasztpár- 
tiak, akik legalább kétszerannyian 
voltak, mint a néppártiak, később 
visszatértek a Calea Victorieire, 

ahol éppen akkor táboroztak az 
averescánusok is. A karhatalom 
azonnal kordont vont a két fél kö- 
zött és az erdélvieket a Bulevardul 
Academiein át vezették el. 

Gyüléseket tartottak tegnap a 

szocialisták, a zsidópárt, a függet- 
len szocialisták, a polgári blokk. 

A gyutafehérvári nyülés 

Az ország maájdnem minden me- 
gyéjében szintén teljes erővel folyt 
a választási propaganda. Kiemel- 
kedett a népgyülések sorából a gyu 
lafehérvári, ahol több mint 20 ezer 
ember gyült össze, hogy meghall- 
gassa Maniu Gyulát. A népgyülésen 
Popovici rámutatott 1918 decem- 
ber 1-nek jelentőségére, amely a 
nemzeti-parasztpártot örökre össze- 
füzi Gyulafehérvárral, majd hang- 
sulyozta, hogy a párt képviseli a 
nemzeti akaratot, mert ez a párt az 
ország lakosságának 80 százalékát 
kitevő parasztság pártja. Ez a pa- 
rasztság a gránitszikla, amelyen 
az ország nyugszik. Popovici ez- 
után rámutatott arra, hogy Vajda 
megbizatása a nemzeti-parasztpárt 
egyenes politikájának sikere és an- 
nak az ellenzék által is elismert 
ténynek legmagasabb helyről való 
megállapitása, hogy Romániában 
eddig egyedül a nemzeti-paraszt- 
párt alatt és ép Vajda belügymi- 
nisztersége idejében voltak tiszta 
és szabad választások. 

Maniu szólalt fel ezután. A kö- 
zönség lelkes tüntetésben részesi- 
tette a népszerü vezérét, aki hosszu 
percekig nem tudta megkezdeni be- 
szédét a nép örömrivalgása és taps- 
vihara miatt. 



Ma tárgyalja a bírósag Pavel 
Constantin ismert rágalmazási 

merét 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma tárgyal- 
ta a kolozsvári törvényszék IV. 

szekciója Pavel Constantinnak, a 
kolozsvári román Opera volt direk- 
torának és Niculescu operaénekes- 
nek annak idején nagy port felvert 
ügyét. Az ügy még akkor kezdő- 
dött, amikor Pavel felmondott 

Niculescu operaénekesnek. Az ál- 

lását vesztett szinész bosszuból 
nyilt leveleken inzultálta az igaz- 
gatót, azzal vádolva meg őt, hogy 
azért bocsátotta el, mert személye 
nem volt szimpatikus a homoszek- 
szuális direktor előtt. Pavel ezért 
az állitásért pert inditott Niculescu 
ellen. De ezzel egyidejüleg az elbo- 

csájtott operaénekes is kártéritési 
pért inditott szinház ellen, amit 
meg is nyert. A Pavel -Niculescu 
rágalmazási ügyet ma tárgyalta a 

törvényszék zárt tárgyaláson. A 
különös érdekességü 
iránt a közönség felette nagy ér- 
deklődést tanusitott. A kihallgatás- 
ra beidézett tanuknak s az Opera 
személyzetnek még a felét sem 
hallgatta ki a biróság s iov a tár- 

gyalást valószinüleg délután is to- 
vább fogják folytatni. 

ema 

A SZOVJET-KORMÁNY ELHA- 
LASZTOTTA AZ UJ ÖTÉVES- 

TERV KIADÁSÁT 

MOSZKVA. A szovjet hivatalosa, 
a „Pravda" szerint, az orosz kor- 

mány elhalasztotta áz uj ötéves 
tervnek nyilvánosságra hozatalát, 
sőt bizonytalan időre fel is füg- 
gesztette. 

natltt.. 

LU 
HÉTFŐő, julius 4. 

Bucuresti. 13 és 14: Gramofon. 18: 
Zenekar. 19.10: Vegyes hangverseny. 
20.20: Gramofon. 21. Kamarazene. 21.45. 
Hárfahangverseny. 
Budapest. 11.13.: Honvédzenekar. 

14.05: Hangverseny. Neuwelt Klára 
(zongora), Hajdu Anna (ének). 18.10: 
Előadás: Amerikai nevelés. 18.45: Hirek. 
19: Nyáry Andor mnovellái. 19.30: Sza- 
lonzenekar. 20.45: Előadás: dr. Auer 
György. 21.15: Gramofon. 22630: Ope- 
raház zenekara, karnagy Dohnányi Er- 
nő. 24: Hirek. Majd Tőll Árpád cigány- 
zenekara. 

Bécs. 13.30: Déli hangverseny. 15.10. 
Fuvós zenekar. 18.50: Filadelfia szimfó- 
nikus zenekar hangversenye. 21.25: Ra- 
fael Lanes csellóhangversenye. 22: Nép- 
szerü zene. 24.15.: Tánczene. 

Ugy,ahonyünképzeli 
jó és olcsó lap a 

Jóreggelt! 
minden kedves olvasó 
könnyen hozzájuthat 

1 lejért 
4tömör oldalon, a legujabb 
világ- és helyi eseménye- 

ket közli. Hirforrása 
gyors és megbizható, 

Egyedüli olcsó 
és jó napilap! 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Calea Reg. Ferdinand 64-66. 
Telefon: 61. 

metropólisok hirt, 

tárgyalás 

tettek jó szolgálatot a 

(Mayer-nyomda). 

Jósestét! 

Kolozsvári. sikerek 

Hogyan lett Incze Sándor rik- 
kancskból tennisz-tanár 

CLUJ.-KOLOZSVÁR. Kolozsvár- 
ról már nem egy érdekes pálya in- 
dult el és ivelt fölfelé a nyugati 

dicsőséget és 
földi javakat igérő paradicsoma 
felé. 
Hogy csak az ismertebb kolozs- 

vári származásu irókra, müvészek- 
re gondoljunk, innen indultak el 
diadalmas pályájuk felé a buda- 
pesti szinházak legkiválóbb müvé- 
szei, primadonnák, bonvivánok, 

komikusok, drámai esillagok, sztá- 
rok és sztárnők. 

Ezuttal azonban nem irói vagy 
szinész-karrierről akarunk beszá- 
molni, hanem egy kolozsvári kis 
proletárfiu sikeréről, aki a Felleg- 

vári-ut 19. számu szegényes lakás- 
ból indult ki s mint ujságárus rik- 
kancs kezdte meg pályafutását. 
Incze Sándornak hivják, (ugyan- 
ugy, mint a budapesti Szinházi 
Élet szintén Kolozsvárról kiindult 
s már hirt és vagyont szerzett szer- 
kesztőjét. A kolozsvári Incze Sanyi 
a budapesti Incze Sándor lapját is 
árulta, de ez már nagy lépés volt 
rikkancs-életében, mert hatéves ko- 
rában kezdve a startot, előbb csak 
helyi lapok árusitásával kezdte pá- 
lyafutását. Egész tizenhatéves ko- 
ráig rikkancsoskodott, keresetéből 
szüleit is segitette, mert apja, a kő- 
müves nem igen kapott munkát az 
épitkezések megszünése óta. Négy 
kis testvérével együtt a legnagyobb 

nyomorokon ment keresztül. Végre 
beérkezett. A sport, az előkelő, uri 
tenniszjáték vetette meg a kis pro- 
letárfiu szerencséjének az alapját. 

Eleinte labdaszedő volt egy évig, 
a sétatéri tenniszpályán leste a gé- 
meket (pardon, a gyöngébbek ked- 
véért angolul is leirom: gaime) és 
szedte-vette a puha tenniszlabdá- 
kat és titokban tökéletesen elsajá- 
titotta az előkelő sportjáték magas 
müvészetét... Egy év mulva már 
tenniszbajnok lett, de mert amatőr 
nem lehet (mint labdaszedő és 
profi volt), a kolozsvári urilányok 
és asszonyok tennisz-tanára, tréne- 
re lett s ebben a biztos állásban 
őránként 40 lejeket keres, naponta 
3-4 óráért 120-160, néha 200 lejt 
is hazavihet. 

Megkérdeztük a kis Incze Sanyit, 
milyen tervei- vannak a jövőre 
nézve: 

- Maradok a tenniszsport mel- 
lett. Gyüjtök egy kis pénzt és kül- 
földre megyek. Mároevettem is két 
rakettet ... Olyan híres tenniszbaj- 
nok akarok lenni, mint a Kehrling 

.Tudja, szerkesztő ur, sok vi- 
lághirü nagysága meg nagyság volt 
fiatalkorában rikkancs, ott van 
Edison. meg DavykaMargit. Talán 
belőlem is lesz egy világhirü profi- 
bajnok. mert nálam. - ne tessék 
nevetni - fő a dohány.. 

Nem nevetjük ki. Nálunk is.. 

Világvárosi ujltásokat 
terveznek a sírandon 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A kánikula / 
beköszöntött, a közönség ezrével 
tódul a strandfürdőbe, hogy fáradt 
testét lehüsitse. A strandfürdő min- 
dig jó üzletnek bizonyult, habár a 
mult években több olyan esemény 
merült fel, amelyek csöppet sem 

fürödni vá- 
gyó közönségnek. 
Munkatársunk felkereste a 

strand uj adminisztrátorát, A. Th. 
Muresan városi tanácsost, hogy a 
felvetődött ujitásokról és a strand 
jövőjéről beszámoljon. 

A legfontosabb, hogy végre 
kiderült az idő és megindulhatott 
a fürdőszezón - jelentette ki mun- 
katársunk előtt a máris népszerü 
városi tanácsos. 

- Első ténykedésem az volt, 

hogy leépitsem a potyajegyek szá- 
mát, mert a tavaly kiadott 500 po- 
tyajegyes óriási összegekkel káro- 
sitotta meg a várost, holott jegyre .

.
 

nem voltak jogosultak. Azután a 

jegyek árát olyan olcsón állapitot- 
tuk meg, hogy a legszegényebb em- 
ber is igénybe veheti a strandot. 
Jegyfüzeteket adtunk ki, amelye- 
ket olyan mérsékelt árban állapi- 
tottunk meg, hogy tiz-huszszori 

amelynek 

fürdésnél 30-70 lej megtakaritást 

elent annak az igénybevétele. A 
Rapid autóbusztársasággal is meg- 
állapbodást létesitettünk, hogy kom- 
binált jegyet bocsátunk ki 15 lejért, 

ellenében a Főtértől a 
strandig szállitja a közönséget az 
autóbusz és azzal a jeggyel fürödni 
is lehet. A szegényebb lakosság ér- 
dekében ajánlatot tettünk az autó- 
busz szindikátusnak, hogy 

a külvárostól a strandig és 
vissza kombinált jegyet bo- 
csássunk ki 22 lejes árban. 

Az autóbusztársaság az ajánlatot 
em fogadta el. 

- Terveinkben nem vagyunk fu- 
karok - jelentette ki mosolygó 
arccal Muresan tanácsos. - A 

strand úuj adminisztrátorát, A. T. 
font szereltünk fel, melv nemcsak 

reklámcélt szolgál, hanem a kö- 
zönség is igénybe veheti. Nagyon 
hiányzott a közönségnek a torna- 
iskola is, melyet most megoldot- 
tunk azzal, hogy Gyémánt kiváló 
boxbajnokot leszerződtettük rit- 
mikus torna-tanitásra. 

Ha megvalósulnak a buzgó Mu- 
resan tanácsos tervei, a városi 
strandfürdő valóban világvárosi 
képet fog nyujtani. 

Aprőhirdetések 
Egy szó ára 1 tei; ; vastagabb betüvel 2 lej. 

Egyetemi hallgató ! A sztal alosmunkára 
gimnáziumi tanuló olcsó szakerőt kere- 
előkészitésétvállalja sek. Cimakiadóban. 

bármilyen tantárgy- 
ból. Telefon 61. Szőnyegporoló ké- 
Ném szitését jutányosan 

egeretik Jeá vállaljuk. Str. Bu- 
a kiadóban. covina e4. sz. ; 

Géphimzést, ágy- Használható ki- 
nemü varrást, szé- sebb jégszekrényt 
pen és olcsón készi- veszek. Papp 
ek, Székelyné. Reg. Str. Take J. 4 sz. 

n 
erdinand 6e sz. Kétágyas egy- 
Jókarban levő ol- szerü és o olcsó buto- 
csó gyermekkocsit rozott szobát kere- 
veszek. C. a kiadó- sekaReg.Ferdinand 
ban. körül, C' a kiadóban 

tapolárusitókat magas jutalókkal felveszünk! 

I. évfolyam, 12. szám. 

A magyar gyapot ikere. ma. 
gyar fonóipar 3500 bál gyapot szál 
litására kapott megbizatást Egyip. 
tomból. Különös, hogy a gyapot 
termelés bölcsője rá van utalva a 
magyar gyapotfonó iparra. 

Merenyletet terveztek 
Albrecht főherceg ellen 
BUDAPEST. Albrecht főherceg 

tegnap megjelent a budapesti fő. 
kipitiayságon ahol előadta, hogy 
biztos tudomása van arról, hogy 
merénylet készül ellene. A főher- 
ceg felmutatta azt a levelet, mely- 
ből a merénylet tervéről értesült. 
Albrecht főherceg az ujságirók 
előtt kijelentette, hogy már régen 
tudott a készülő merényletről, de 
nem tett jelentést a rendőrségnek, 
mert ő maga akart fellépn nimerény 
lőivel szemben. A rendőrségen fel 
ajánlották, hogy őrséget rendelnek 
ki számára, de a főh. jelen 
tette, hogy ő kiván gond odni 
személyi biztonságáról. Albrecht 
főherceg véleménye szerint nincs 
kizárva, hogy orosz emigránsok 
akarták őt meggyilkolni, mert ben- 
ne látták politikai célkitüzéseiknek 
akadályát. A készülő merényletnek 
ugy jöttek nyomára, hogy eg gy Ti- 
nosev Péter nevezetü orosz emig- 
ráns levelet juttatott Budapestre, 
amely illetéktelen kezekbe került. 
Ebben a levélben szerepelt Al- n 
brecht főherceg meggyilkolásának 
terve. A főkapitányságon érthető 
izgalmat keltett Albrecht főherceg 
szenzációs bejelentése és azonnai 
intézkedést tettek a nyomozás be- 
vezetésére. 
ö 

Mégis jönnek a szakértak ! 
BUCURESTI. A kormány értesi- 

tést kapott Antoniade genfi meg- 
hatalmazott minisztertől, hogy a 
Népszövetség megbizásából Avenol 
és Topani szakértők csütörtökön 
az Orient Expresszel az országba 
érkeznek. A kormány megtette az 
intézkedéseket a vendégek fogadá- 
sára és a számukra szükséges 
anyag összeállitására. 
z 

Négy autógázolás 
vasárnan 

BUCURESTI. Vasárnap folya- 
mán a rendetlen közlekedés és a 
soffőrök könnyelmüsége következ- 
tében négy áldozata van a fővárosi 
autóközlekedésnek. Egy papot, egy 
szolgalegényt és két inasgyereket 
gázoltak el különböző helveken az 
autók. Az áldozatokat azonnal kór- 

házba szállitották, a soffőröket pe- 
dig bevitték a rendőrségre. 

SZINHKZ H 
*7 

Bajor Gizi és s. Aczél Ilona ven- 
dégjátéka. Szombaton és vasárnap 
kiváló vendégei voltak a kolozsvári 
Magyar Szinháznak. Bajor Gizi, a 
Budapesti Nemzeti Szinház főerős- 
sége és Cs. Aczél Ilona, egyik leg- 
kitünőbb drámai müvésznője lép- 
tek fel a „Husvéti vakáció" és 

„Porcellán" vezetőszerepeiben. A 
szinház ezuttal zsufolásig megtelt 
s őszinte elragadtatással fogadta a 
két kiváló szinésznő tökéletes játé- 
kát. Bajor Gizi, aki tehetségével és 
szinjátszó müvészetével már tul- 

nőtt a budapesti szinházak kere- 
tein is, megerősítette hirnevét és a 
magyar film-müvészet terén is el- 
ért nagy sikereit. A mieink közül 
különösen Benes IHona és Tóth 
Elek tüntek ki a vendég müvész- 
nőkhöz méltó játékukkal. 



. észerkésztő: s. NAGY LÁSZLÓ 
ip. 

szerkesztésért és kiadásért felel: 

ot MAYER ANTA. 
t a 

á Jutius 4 hétfő. Róm. kath. 
pt rü Ülrik, írma. Görög. C. Andrei 

; M Udalrich. Izr. 30. Szivan. R. ch. 

harlie Chaplin arany Mhelyett ezüst- 

utával akarja megoldani a világoál- 
t. Chaplin is azt tartja: Hallgatni 

en 
eg 

izetésről) arany, beszélni ezüst. 

ült. ajor Gizi és Cs. Aczél Ilona acélból 

ék ek Kolozsvárra, hogy meghóditsák 

ren bészetüknek az erdélyi közönséget. 

de sikerült is nekik. Mi az Azrák közül 

ek, 5k pagyunk, kik meghalnak, ha szin- 

ba nem mehetnek. 

Magyar Párt Zajzon-kerti gyülésén 

Bethlen György listavbezető után 

sz és mások beszélnek. Száz szónak 

gy a pége: Szavazzunk a magyar- 

i jelöltekre. 

; nemzeti-parasztpárt választási k
ar- 

én kötött a magyar gazdaszővetséggel, 

lynek a tagjait listáikra is felvették. 

et y is szól a lengyel himnusz: Kesereg 

Ti- ajda és az egész ország... 

rig- ellenzéki pártok napról-napra pa- 

tre, kodnak a választási terror miatt. 

ült. egy kisebbségi eszmém: fordulja- 

Al- panaszaikkal a genfi sóhivatalhoz... 

ak - 

Időjárásjelentés. A budapesti 

eorológiai intézet időjárásjelen- 

e szerint hőemelkedés várható, 

venként kisebb esőkkel. 

Inspekciós gyógyszertárak. 
Hintz Főtér, dr. Halász Bocs- 
iér Elohr Ferenc József-ut, ar 

es gy Fadrusz-utca. 

eg- Gróf Bethlen Gyöürgy ma tori- 
ya programbeszédét. Ma, hétfőn 
nol esle 8 órakor a Zajzon-kertben 
ön agyarpárti gyülés lesz. amelyen 

zba óf Bethlen György pártelnök, 

lozsvári listavezető, továbbá je- 
társai: dr. Szász Ferenc, Káro- 
Sándor, Szabó József, dr. Bibó 

la és dr. Péterffy Jenő képvi- 
ő, Vásárhelyi János és Hankó 
ress Károly szenátorjelöltek 

tják meg nagyszabásu program- 
szédeiket - Itt emlitjúk meg, 
'gy a Magyar Párt választási ak- 

ges 

! a- . z 1 ója országszerte élénken meg- 
dult. Vidéki jelentések szerint a 

ez- 
tákat minden megyében benyuj- 
tták s a hatóságok ebben a ma- 
arpárti választókat nem akadá- 
ozták meg. A vidéken is megkez- 
5dött a párt választási propagan- 
1-utja. 

- Hétfőn dönt a tábla a Státus 
onostori uradahnának kisajáti- 

ÓL- 

Z I si perében. A kolozsvári tábla 
I-ik szekciója ma tárg gyalta az 

perute délyi római katholikus Státus ki- 
en- játitott uradalmainak ármegálla- 
nap tási perét. Ez alkalommal a mo- 
ári bstori uradalmakról volt szó, 
i a elyeket az állam kisajátitott s 
rős- btom áron vette el a máskülön- 
leg- en nagy értéket képviselő terü- 

lép. teket, hogy a Státus a birósághoz 
és rdult igazságtételért. A kisajáti- 
A tt területek nagyrészét a Gazda- 

telt gi Akadémia kapta. A Státus jogi 
a a pviselője kijelentette, hogy a 
áté- egadott ár annyira alacsony, 
lés gy a róm. kath. Státus teljes 
tul- éltekban tiltakozik a birtokok 
ere- ven áron való elvesztegetése ellen. 

és a zel szemben a kincstár jogi kép- 
el- elője azt igyekezett bebizonyi- 

3zül ni, hogy a birtok csak annyit ér, 
óth ennyit megadtak érte. A biró- 
észz 8 a határozat kihirdetését julius 

ére, hétfőre halasztotta. 

nuel 

Str. Serban Cantacuzino 14. számu 
házhoz sietett ki a mentőautó. Mér- 
gezési tüneteket észlelt a mentő- 
orvos és gyomormosást alkalma- 
zott a betegen, ami nagyon keveset 
használt. A szép fiatal teremtés 
felé már nyujtja a halál hideg ke- 
zeit. Kétségbeesetten mondják el a 
szülők az esetet: 
- Vacsora után Lenke a kertbe 

ment. Azt mondta, hogy kissé meg- 
sétálja magát. Kis idő mulva visz- 
szatért. Nem szólt senkihez, hanem 
szobájába sietett, megvetette az 
ágyát és magára zárta az ajtót. A 
különös viselkedésére felfigyel- 
tünk - mondja Józsefné - feltör- 
tük az ajtót és Lenkét ott találtuk 
az ágya előtt összeesve, Hiába köl- 

- A dinnye-piac uj helye. Az 

uj időközi bizottság mai ülésén 

döntött a kolozsvári dinnyeárusok 

kérése felett is. akik eddis a Szé- 

chenyi-tér oldalán és a Szamos 

keit, a sárga- és görög-dinnyéket. 

Most azt kérték a várostól, hogy 

sátraikat a Széchenyi-tér és Kádár- 

ucca között, az uj gör. kath. temp- 
lom céljaira lebontott területen ál- 

gedélyezett. 

- Betörés az Árpád-uton. Teg- 
nap éjszaka ujabb betörési kisérlet 

történt. Ez alkalommal egy isme- 

retlen tettes. behatolt Klein Ema- 

Árpád-uti kereskedésébe, 

azonban munkájában megzavar- 

ták és kénytelen volt mindent ott- 
hagyva menekülni. A rendőrség 

bünügyi osztálya bevezette a nyo- 

mozást a betörő ellen. 

- Csütörtökön lesz itélet a Vio- 
reanu-dr. Kiss ügyben. Ma tár- 
gyalta a tábla II-ik szekciója Vio- 
reanu vizsgálóbiró ügyét. A felje- 
lentő dr. Kiss Sándor kolozsvári 
ügyvéd volt, akinek egy kliensét, 
Atanescut, a vádtanács vád alá he- 
lyezte, a vizsgálatot pedig Viorea- 
nu vizsgálóbiró folytatta le. Dr. 
Kiss a vizsgálat alatt szabálytalan- 
ságot vélt felfedezni és az igazság- 
ügyi miniszternél vádat emelt Vio- 
reanu vzsgálóbiró ellen. A törvény- 
széki tárgyaláson Vioreanu szerepe 
tisztázódott, mire dr. Kisst a biró- 

vád emelése cimén, Dr. Kiss feleb- 
bezett. A tábla ma tárgyalta az 
ügyet. Hosszu ügyvédi vita után a 
biróság visszavonult, majd az ité- 
let kihirdetését julius 7-re, csütör- 
tök déli tizenkét órára tüzte ki. 
- Nemfizető vendégének verés- 

sel fizetett a vendéglős. Véres ve- 
rekedés szinhelye volt tegnap a 
Pátria vendéglő. Popovici Ábra- 
hám kolozsi lakos bement az éjsza- 

ka a Ferenc József-uti Pátria ven- 

déglőbe, ahol nagvyban fogvasztott, 
azonban amikor fizetésre került a 
sor, azzal a kifogással, hogy nincs 
pénze, ezt megtagadta. Suciu Joan4 
a tulajdonos, először szépszerivel 
akarta vendégét fizetésre birni, de 
minden erőlködése kárbaveszett. A 
tulaidonos méregbe gurulva ugy 
helyben hagyta a fizetni nem aka- 
ró vendégét. hogy a kiszálló men- 
tők sulyos testi sérülésekkel. esz- 
méletlen állapotban szállitották be 
a sebészeti klinikára, mig a brutális 
tulajdonos ellen a hatóság inditot- 
ta meg az eljárást. 

partján felállitott sátraikban árul- 

ták a nyári szezon kedvelt termé- 

lithassák fel, amit a bizottság en- 

ság 15 napi elzárásra itélte hamis 

nap délután Kozma Mária 

vagy ételmérgezés áldozata lett József Lenke? 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma éjjel a tögettük, nem ébredt föl. De az 

nem lehet, hogy öngyilkos lett, hi- 
szen olyan vallásos volt mindig. 
Ételmérgezés sem lehet. Ug gyanazon 
ételből ettünk mindnyájan és egyi- 
künknek sem lett semmi baja. 
Nincs kizárva tehát, hogy öngyil- 
kosság esete állhat fönn. Hátha 
szerelmi bánatában akarta a 
szerencsétlen eldobni magától az 
életet. 
A beteg állapota annyira sulyos, 

hogy még a délelőtt folyamán 
nem tért csak rövid másodpercek- 
re magához s igy még nem lehet 
tudni, hogy József Lenke önszán- 
tából akart e megválni az életétől, 
vagy pedig egyszerü ételmérgezés- 
től vivódik a halállal? 

..... 

- Modern kertvárost terveznek 
a hátsóhójai területen is. A hátsó- 
hójai hegyközség tegnap tartotta 
meg ezévi rendes közgyülését Tö- 

rök Bálint főhegygazda elnökleté- 
vel. A közgyülés tudomásul vette 

a hátsóhójai autóbuszjárat, villany- 
vezeték merhosszabbitása, a gyü- 
mölcsfacsemeték és növényvédelmi 
szerek közösen való beszerzése tár- 
gyában tett intézkedéseket. A köz- 
gyülés a választmány javaslatára a 
hegvközség diszelnökének megvá- 
lasztotta Serbán Mihály minisztert 
és Tuffli Richárdot. A közgyülés a 
diszelnököket üdvözölte, majd 
Tuffli Richard fejtette ki a hegy- 
birtokosságot közelről érintő gaz- 
dag programját, mely szerint a hát- 
sóhójai hegyközséget a vilásváro- 
sok melletti kertvárosok mintájá- 
ra óhajtaná kiépittetni. Ezután 
Blóz Béla pénztárnok előterjeszté- 
sében a közgyülés elfogadta a zár- 
számadásokat és az ülés véget ért. 

- Rózsa-ünnepély. Tegnap dél- 
után 4 órai kezdettel tartotta a 

KKASE Sportegyesület a róm. kath. 
főgimnázium udvarán rózsa-ünne- 
pélyét, az egyesület anyagi felsegé- 
lyezése javára. A müsor kimagasló 
számai a KKASE tornacsapatainak 
preciz és magas nivót mutató szer- 
torna-gyakorlatai, a bábszinház s 
Mabuse mester sok derültséget kel- 
tő telepátikus előadása voltak, me- 
lyeket este szépségversennyel, tom- 
bolával, konfetticsatával egybekö- 
tött tánc követett. A szép anyagi 
sikerrel záródó rózsa-ünnepély 

megrendezéséért főképpen Schus- 
ter Viktort, a KKASE agilis elnö- 
két illeti a dicséret. 

öÖsszeverekedtek a női képvi- 
selők. A prágai képviselőházban 
botrányt provokáltak a kommu- 
nisták, akik heves támadásokat in- 
téztek a multheti véres események 
miatt a Szokolegyesület tagjai el- 
len. Általános sértegetések kezdőd- 
tek, majd két nőképviselő is hajba- 
kapott egymással. Czizinska kom- 
munista és Zemin nemzeti szocia- 
lista képviselőnő kezdték egymás 
haját cibálni. Négy kommunista 
képviselőt kizártak az ülésteremből 
és minthogy nem voltak hajlandók 
távozni, az elnök parlamenti őrség- 
gel vonszoltatta ki őket. 

- Meglopott ápoló nővér. Teg- 
ápoló 

nővér Nagyváradról Kolozsvárra 
utazott, amikor a vonaton kézitás- 

káját ismeretlen tettesek ellopták. 
Táskájában 5400 lej, 50 dollár és 
tiz pengő volt. A lopást az ápoló 
nővér csak Egresnél vette észre, 
ahonnan rögtön táviratozott a ko- 
lozsvári állomási rendőrségnek, 
amely bevezette a nyomozást az is- 
meretlen vonattolvajok ellen. 

4 

Öngyilkosságot követette el, 
Majorosiné konyhája 

most 

Calea Regele Ferdinand 70. 

Bogsza-étterem 
helyiségében van. 

Olcsó abona. Minden este íflekken 
és szombat esténként 
a bicee vardabéles. 

* 

Teg 
nap délután Páp János 18 éves fiu 
a Nádas-patakban fürdött. A viz- 
ben görcsöt kapott és belefult. A 

- Beletulladt a ádasha. 

társal csak akkor vették észre, 
hogy Pop a viz alatt maradt, ami- 
kor már késő volt. Pap Jánost hol- 
tan huzták ki és semmilyen müve- 
lettel sem sikerült életre kelteni. 

Lesz pénzünk. A Banca Na- 
tionala értesitette a kormányt, 

hogy a napokban már forgalomba 
fognak jönni az uj ezüst százleje- 
sek és ugyanakkor megkezdik a 
papiros száz és a Mihály vajda arc- 
képével ellátott 20 és 5 lejesek ki- 
vonását a forgalomból. Az uj száz- 
lejesek az uralkodó képét fogják 
viselni. 

- Alagut a Gibraltár alatt. Mad- 

ridi jelentések szerint megkezdték 

a Gibraltár-szoros alatt egy alagut 

épitését, amely Tarifa és Alcazar 

Seguert fogja összekötni. 

- Eltörte a lábát. Tegnap dél- 
után a Csaba-ucca 100. szám alatti 
lakásán, éppen amikor a kertben 
foglalatoskodott Marosán Pál mé- 
szárosmester, a megásott gödörbe 
beleesett és kitörte jobb lábaszárát. 
A magával tehetetlen emberhez 
Donogan mentőorvos szállott ki és 
nyujtott első segélyt neki. Azután 
pedig a sebészeli kliinikára szálli- 
tották, ahol a kezelőorvos sulyos 
lábtörést állapitott meg. 

- Saját kárán tanul az ember. 
Stiaf Stefan 38 éves épitész tegnap 
este ittas fejjel állitott be Sándor 
nevü szobatársához és alvó barát- 
jának el akarta venni a pénzét. A 
furcsa baráti cselekedet azonban 
nem sikerült, mert a zajra az alvó 
szobatárs felébredt. Felkapta az 
ágy alól cipőjét, ugy vágta fejbe 
azzal barátját, hogy az azonnal 
összeesett. Betört a feje és csurgott 
belőle a vér Orvosi beavatkozás 
kellett. A tulajdonát védő barát 
erre ijedten a mentők után szaladt, 
akik az igen hamar tetten ért em- 
bert elszállitották. Stráf állapota 
nem veszélyes. de egy tapasztalat- 
tal gazdagodott bizonyára, saját 
kárán tanul az ember. 

- öÖsszelopkodták a falu vagyo- 
nát. Budestiről nyert értesülés sze- 
rint tegnap éjjel négy éjjeli besur- 
ranó végiglopta a község tehető- 
sebb lakóit. Láng Dávid gabona- 
raktárát álkulccsal felnyitották a 
tolvajok és három mázsa gabonát 
loptak el, majd a pincébe hatoltak, 
ahonnan 25.000 lej értékü bort és 
pálinkát vittek magukkal. A követ- 
kező állomás Péterffy István mé- 
száros háza volt, ahonnan ötven 
rud szalámi vándorolt az élelmes 
tolvajok birtokába. A tolvajok a lo- 
pott holmikat szekérre rakták és 
elhajtattak vele Moldovan Gavril 
cimborájuk lakására. A nyomozó 
csendőrség éppen osztozkodás köz- 
ben talált rá a diszes társaságra. 
Azonnal letartóztatták őket. Meg- 
állapitást nyert, hogy az éiieli lo- 
pás elköveétői Moldovan Gavril, 
Gheler Iosif, Rod Teodor és Dan 
Grigor nagysármási ismert tolva- 
jok. A csendőrség átadta őket ma 
délelőtt a kolozsvári törvényszék- 

1 nek. 



A munkanélküliség megoldására 
nagyszabásu ankét lesz 

Kolozsváron 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A politikai 
helyzet zavaros és bizonytalan kö- 
rülményei, a kormányválság és az 

időközi bizottság változása elterel- 

ték eddig ugy a kormány, mint a 

városi vezetőség figyelmét ettől a 

nagyfontosságu, a társadalom bé- 

kéjét fenyegető kérdéstől. Ezért a 

legnagyobb megelégedéssel kisér- 
hetjük Deleu bolgármester akció- 
ját a kolozsvári mnunkanélküliség 
ügyének rendezésére. A polgármes- 
ter mai nyilatkozata szerint a mun- 
kaügyi minisztérium kiküldöttje a 
jövő héten Kolozsvárra jön s itt a 
hatóságok fejei és a iótékony egye- 
sületek részvételével nagyszabásu 
ankétot fognak tartani a városhá- 
zán 

a munkanélküliség megszün- 

tetése,. munkaalmak teremtése 

és az általánossá vált szegény- 

ügy segélyezés utján való meg- 

szüntetése érdekében. 

Ezenkivül nagy sulyt helyez a 
város az elhanyagolt és még min- 
dig kezdetleges stádiumban levő 
köztisztasági kérdésre is és a köz- 
temető rendezésének vajudó prob- 
lémájára. E tekintetben a polgár- 
mester intézkedésére dr. A. T. Mure. 
san vette át a köztisztasági ügyek 
vezetését. Muresan tanácsos ma 
kijelentette, hogy 

Kolozsvár város köztisztasági 

eszközeit külföldi mintára fog- 

ják átszervezni 

igy elsősorban az uccák és terek 
seprése és öntözése körül fognak 
célszerü ujitásokat megvalósitani 
s a köztisztasági ügyek vezetésére 
egy szakértő mérnököt állitanak. 

ame.. 

A hütlen tornatanár 
BUDAPEST. Érdekes házasság- 

szédelgési ügy került a budapesti 
törvényszék elé. Beke Erzsébet 
házvezetőnő jelentette fel Danielisz 
Lajos tornatanárt azért, mert mint 
feljelentésében előadta, a- tornata- 

nár 1920-tól 1928-ig udvarolt neki, 
jegyesek is voltak s ezalatt az idő 
alatt a tornatanárnak adta minden 
keresetét. Az volt a céljuk, hogy 
összegyüjtenek egy kis pénzt és 
összeházasodnak. 1928-ban a tor- 

natanár azonban mást vett felesé- 

gül, de elfelejtette visszaadni a 
közbe kapott pénzeket. 
A tornatanár határozottan visz- 

szautasitotta a vádat. Azt mondta, 
hogy ő szerelmes volt a leányba, el 
is akarta venni feleségül, tehát a 
legkomolyabb szándék vezette és 
csak a véletlen körülmény követ- 
keztében tért el eredeti szándéká- 
tól. Abból az összegből, amit a 
leány követel, bundát és egvéb ru- 
hanemüeket vásárolt a leánynak. 
Tehát még csak arról sem lehet 
szó, hogy elsikkasztotta ezt az ösz- 
szeget. A biró ugy találta, hogy 
Beke Erzsébet, valamint a tanuk 

egyrészének vallomása is megbiz- 
hatatlan, mert semmiféle bizonyi- 
tékot nem tudtak arra vonatko- 
zóan mondani, hogy a tornatanár 
valóban félrevezette volna a leányt 
s ennek alapján felmentette a hüt- 
len tornatanárt. 

lttlammam 

TIZENHATMILLIÓ KÁRT OKO- 
ZOTT AZ ÁRVIZ IASIBAN 

BUCURÉESTI. lasiban 1349 csa- 
lád ment az árviz következtében 

teljesen tönkre. A hivatalosan meg- 

állapitott kár 16,734.000 lej. Ká- 

roly király holnap utazik az árviz- 

től annyira sujtott városba. 

Jósstét! 

Féltékenységi ohamában, 
agyonlőtte az urát 

BUCURESTI. Tegnap este véres 
családi dráma játszódott le Buka- 
restben. Hamzulescu Sándorné, a 
„Rozika" Drogueria tulajdonosá- 

nak felesége agyonlőtte előbb az 
urát, aztán a következő pillanatban 
végzett saját magával is. A gyilkos- 
ság oka az asszony féltékenysége 
volt. 

Hamzulescu droguista 36 éves 
volt, 
labb. 
landóan szegény asszonyt, 

A féltékenység gyötörte ál- 
ki na- 

gyon szerelmes volt az urába. Teg- 
tegye az ura 

szerelmét, elválással fenyegetőzött, 
nap, hogy próbára 

mert ismét ugy hallotta, hogy férje 
aki feleségének köszönhette, hogy 
önálló üzletet nyithatott, másnak is 
udvarol. Azért rendezte azt a jele- 
netet is, hátha észre tér az eltéve- 
lyedett férj és csak az övé lesz ki- 
zárólag az övé. Meg is érdemelte 
volna valóban ezt a szegény asz- 
szonyka, nemcsak azért, mert sze- 
rette az urát, hanem azért is, mert 

egész vagyonát az urának adta. A 
folytonos féltékenységgel gyötört 
asszony ujabb ijesztgetésétől Ham- 
zulescu nemhogy megijedt volna, 
de szivesen fogadta felesége indit- 
ványát. Ezzel azonban mindkettő- 
jük sorsát megpecsételte. Délután 

mig felesége 10 évvel fiata- 

6 órakor a fiatal asszony elküldött 
minden cselédet otthonról. A há- 
zaspár bement a hálószobába s 

hogy este 10-ig mi történt, azt sen- 
Este 10 óra felé 

ment haza az egyik cseléd s miután 
ki sem tudja. 

gazdáit seholsem találta, bement a 
hálószobába, 

ahol borzadva látta a két hul. 
lát az ágyon egymás mellett, 
az ágynemüről valósággal folyt 

még mindig a vér. 

Irtózva kiszaladt az uccára, ahol 
fellármázta a járókelőket, akik a 
rendőrséget is értesitették. A rend- 
őrség a hivatalos vizsgálat során 
megállapitotta, hogy a szolgák el- 
távozása után a házaspár lefeküdt. 
A férj nemsokára elaludt s ekkor 
az asszony a revolver csövét reá- 
tette az alvó ember fejére, álmában 
lőtte agyon a szerencsétlen férjet. 

Azután saját maga jobb ha- 
lántékára szegezve a revolvert, 

végzett önmagával is. 

Az asszony holtteste a férfi hul- 
lája mellé zuhant s igy kapta meg 
őket a helyszinére kiszállott hiva- 
talos bizottság is. A szerencsétlen 
férj és a halálig féltékeny asszony 
vértől ázott hulláit a törvényszéki 
orvostani intézetbe szállitották. 

Igyék Azuga-sört! 

Megmérgezte magát egy uccai leány 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Husmans 

Ilona 22 éves uccai nő ma éjjel 
megmérgezte magát Str. Florilor 
9. szám alatti lakásán. Öt pasztilla 
szublimátot vett be a szerencsétlen 
leány, amelytől azonnal elvesztet- 
te eszméletét, ugyho- 
esetről értesitett mentők tudták is- 
mét életre kelteni. Sorstársai sze- 
rint Husmans Ilona sehogyan sem 
tudott beleszokni a nyomoruságos 
ledér életbe és már napok óta szót- 
lanul járt-kelt kolleganői között. 
A hozzá intézett kérdésekre fájdal- 
mas sóhajtásokkal válaszolt és 
többször kilásátba helyezte, 
véget vet életének. Ma reggel aztán, 
mielőtt orvosi vizsgálatra ment 
volna, tettét végre is hajtotta. Mi- 

csak az 

hogy 

kor a többiek elindultak, megle- 
petten vették észre, hogy társnő- 
jük nincs közöttük. Kopogtatni 
kezdtek ajtaján, de az ajtó nem 
nyillott ki. A megerősödő döröm- 
bölésre fájdalmas nyögés szürő- 
dött az ajtón keresztül. Feltörték 
a zárt és a társadalom üldözöttje 
görcsöktől vonagló eltorzult testtel 
látták viszont barátnőjüket. 
A sarki rendőr hamarosan men- 

tőkért sietett. IÍgy indult utnak a 
sok szomoru kéjlány a hatósági 
orvosi vizsgálatra, amig életunt 
sorstársukkal a vöröskeresztes ko- 
csi a belgyógyászati klinikára ro- 
hant. 
A beteg állapota sulyos, de nem 

életveszélyes. 

SPORT 
SZÉP JÁTÉKKAL MUTATKO- 
ZOTT BE A MAROSVÁSÁRHE- 
LYI MUNKÁSCSAPAT KOLOZS- 

VÁRON 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap dél- 
után mutatkozott be a kolozsvári 
kövönség előtt a marosvásárhelyi 
MTE a Románia legénysége ellen. 
A vendégek jó benyomást keltettek 
szép játékukkal, főleg a csatársor 
mutatott jó formát. A Románia 
több gólhelyzetet hagyott kiakná- 
zatlanul. A helyi csapat 3:2 (2:1) 
arányu győzelmet arattott Deák (2) 
és Costin góljaival. A vásárhelyiek 
góljait Kovács és Nagy lőtték. Mi- 
livoi jól biráskodott. 

Ismét vereséget szenvedett Ro- 
mánia válogatott csapata. A Bal- 
kán-kupa mérkőzések során tegnap 
délután Románia a jugoszláv válo- 
gatott legénység ellen játszott. A 
mérkőzés folyamán a román csa- 
pat szépen játszott, de nem tudta 
feltartóztatni a jugoszlávok min- 

Nyomatott a MAYER könyvnyomdában, Cluj-Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand 64-66. 

dent elsöprő ostromát. A mérkő- 
zést 3:1 (1:0) arányban a jugoszlá- 
vok nyerték. Bulgária -Görögor- 
szág ugyancsak a Balkán-kupáért 
vivott mérkőzésén a bolgár csapat 
1:0 (0:0) arányban győzött és ezzel 
megnyerte a kupát. 

A Ferencváros kiesett az Európa- 
kupa mérkőzéseiből. Tegnap dél- 
után hatalmas közönség előtt ke- 
rült eldöntésre az Üllői-uti Stadion- 
ban a Ferencváros-Juventus má- 
sodik Európa-kupa mérkőzése. A 
Ferencváros hatalmas előkészületet 

tett a mérkőzésre és bizott abban, 

hogy ki tudja egyenliteni a Juven-. 
tus 4 gólos előnyét és tovább jut- 
hat az Európa- -kupáért folyó küz- 
delemben. A Ferencváros, amely 
komplett összeállitásban szerepelt, 
mindvégig igen szép játékot produ- 
kált, különösen a fedezetsor mu- 
tatott brilliáns formát. A csatársor 
azonban tehetetlen volt az olasz 
védelemmel szemben. A mérkőzés 

3. 3 (2. 2) arányban eldöntetle 
végződött és igy a Ferencváro 
Eourópa-kupáért már nem játszh, 

Az Universitatea győzött a 4 
zón első vizipoló-mérkőzésén. 7 
nap délután folyt le a szezőn 
vizipoló-mérkőzése a Haggibb, 
Románia kombinált és az Unive 
tatea között. Az Universitatea mi 
végig igen szép játékot produki 
főlényesen játszva 7:1 (3:0) arán 
ban győzött. A győztes csapatb, 
Török Ferenc és Orosz válogat, 
formát mutattak. Koncz Rudon 
fogástalanul biráskodott. 

Szenzációs eredmények : a magy 
atlétikai bajnokságok másod 
napján. A magyar atlétikai ha 
nokságok második napja igen 
eredményeket és meglepetések 
hozott. Az erős szél sokat ártott 

versenynek. 
Részletes eredmények: 200 mél, 

res sikfutás. Bajnok Raggambi ( 
21.8 mp. (országos rekord beáll 
va.) 400 m.-es gátfutás. Bajn 
Nagy Géza 55.8 mp. (országos r 
kord.) Magasugrás. Bajnok dr. Ké 
márki 188 cm. Sulydobás. Bajn 
dr. Darányi 14.69 m. Hármasugri 
Bajnok Bácsalmásy 14.54. 110 m 
teres gátfutás. Bajnok Boross 15 
mp. 1500 méteres sikfutás. Bajno 
Szabó 4 perc 6.2 mp. 400 méter 
sikfutás. Bajnok Zsitvay 50.6 m 
Diszkoszvetés. Bajnok Reme 
48.71 m. 2. Madarász 48.31 m. 
Bácsalmássy 45.09 m. 10.000 mét 
res sikfutás. Bajnok Szilágyi 32 
59 mp. 

A magyarok nyerték a Tour 
Hongrie-t. Tegnap végződött be 
többnapos Tour de Hongrie nen 
zetközi kerékpárverseny. A küzd 
lem utolsó szakaszain minte 
százezer ember buzditotta a m 
gyar versenyzőket. A hatalmi 
nemzetközi konkurrenciában a c 
patversenyt a magyar A-csapi 
nyerte, második a magyar B-cs 
pat. Harmadik helyre az olaszol 
negyedik helyre a franciák, öti 
dikre a jugoszlávok kerültek. 
egyéni versenyben Vitéz Józs 
(Magyarország) győzött, másodi 
Nemes (Magyarország), harmad 
Carlotti (Olaszország). 

VIDÉKI EREDMÉNYEK: 

Nagyszeben. HTV - Olimpi 
(Brassó) 3:1 (1:1). 

Nagyvárad. Törekvés - AA 
(Arad) 3:1 (1:0). A Törekvés ige 
szép játékot mutateott. 

Arad. Glória -AMTE 3:2 (2:0). 
Lugos. TNTE (Temesvár) -Vu 

turii 4:3 (4:1). 

Temesvár. Electrica-Rapid 51 
(1:0). Kinizsi -ATM 6:2 (2:2). 

Brassó. Astra-Belvedere Buki 
rest) 4:1 (2:0). A CFR-Belvede 
4:2 (4:1). 

A KÖZGAZDASÁGI FRONT MA 
LETETTE A LISTÁT 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Közga! 
dasági Front" nevü uj gazdasál 
alakulat tegnap délelőtt 10 órak« 
tartotta meg első nagy probagan« 
gyülését, amelyen Moldován Ant 
ipartestületi elnök ismertette 
Közgazdasági Front programját. 
programon az első helyet foglalj 
el a kartellek elleni küzdele 
Hangsulyozta továbbá azt is, hos 
az uj alakulatnak nem célja a p' 
litikai pártok ellen harcolni, hane 
célja a kereskedők és iparosok é 
dekeinek szemmeltartásával olya 
képviseletet teremteni, ahol eze 
az érdekek kellő pártfogásra talá 
nak. A Közgazdasági Front külöf 
ben ma délelőtt tette le a választá 
listát a kolozsvári törvényszéken. 
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